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SOLUCIONES DE LA CELULA: C6MO ES LINA CELULA
ANIMAL

1. Senala las frases falsas. Justificalo:

a- Contiene nucleo sin nucleolo.

b- Tiene pared celular.

c- Tiene una membrana plasmatica formada principalmente por
fosfolipidos.

d- Tiene abundantes mitocondrias, especialmente si hablamos de
una ceélula de tejido muscular.

e- Los lisosomas son exclusivos de ellas, no existiendo en las
vegetales.

f- Se reproducen solo por mitosis.

g- Tienen 3 centriolos.

h- Sus ribosomas se encuentran disueltos en el citosol y encima del
reticulo endoplasmico rugoso.

I- Presentan muchas vesiculas especializadas en diversas
funciones, como los lisosomas y los peroxisomas.

a- El nucleo siempre contiene nucleolo en su interior.

b- No tienen nunca.

f- Se reproducen por mitosis (células somaticas) y por meiosis
(gametos, como évulos y espermatozoides)

g- Tienen 2 centriolos, que forman el diplosoma y de ahi, el
centrosoma.
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